新北市召會週訊

The Church in New Taipei City



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

chinntc@gmail.com 總執事室辦公室 TEL(02)2254-7272

新婦的豫備

第二篇 新婦的建造

才中的建造乃是全本聖經中心的事;基督的新婦就是 三一神的建造—『耶和華神就用那人身上所取的 肋骨,建造成一個女人,領她到那人跟前。。(創二 22。)全本聖經可比喻為建造的手冊;聖經裏神聖啓示 開頭關於伊甸園的啓示,以及聖經裏神聖啓示末了關於 新耶路撒冷的啓示,彼此對照。聖經這兩部分所啓示 的,乃是神中心的思想、神聖啓示的中心線,也是解 釋並領會聖經的支配原則。創世記一至二章乃是神生 機建築計畫的藍圖,要得着祂神聖的建築; (來十一 10;) 啓示錄二十一至二十二章乃是完成後之建築物的 照片,就是三一神團體的彰顯;新耶路撒冷乃是關於伊 甸園之神聖啓示的對照與應驗。基督要作為新郎回來迎 娶新婦,新婦乃是得勝者的總和;今世藉着得勝者而有 的建造,乃是為着國度時代新耶路撒冷初步的完成, (十九7~9,)至終是為着新天新地裏新耶路撒冷完 滿的完成。(二一2。)

神和祂的子民要成為一,二者之間就必須有相互的 愛; 聖經中所揭示神與祂子民之間的愛, 主要的是像男 女之間情深的愛。(約十四21,23。)當神的子民愛神、 花時間在祂的話上與祂交通時,神就將祂的神聖元素注 入他們裏面,使他們與祂成為一,作祂的配偶,在生命、 性情和彰顯上與祂一樣。(詩一一九 140,15~16。) 神先愛我們,將祂的愛注入我們裏面,並且在我們裏面 產生出愛來,使我們能用這愛愛神,並愛眾弟兄。(約 壹四19~21。) 我們從神所接受的生命乃是愛的生命: 基督曾在這世上活出神就是愛的生活;如今祂是我們的 生命,使我們能在這世上活出同樣愛的生活,與祂所是 的一樣。(三14,五1。)『知識是叫人自高自大,惟 有愛建造人』;(林前八1下;)彼此相愛是我們屬於 基督的表記;(約十三34~35;)正如主耶穌捨了祂 的魂生命,使我們能得着神聖的生命,我們為着豫備基 督的新婦在實行身體的生活時,也需要捨去我們的魂生 命並否認己,以愛弟兄並將生命供應給他們。(約壹三 16。) 為着建造召會作基督生機的身體,在我們的所是 和所作上,愛乃是極超越的路。(林前十二31下。)

我們需要看見,神要為自己產生配偶,就作了些甚 麼;創世記二章啓示在亞當與夏娃的豫表裏一幅基督與 他新婦的圖畫。亞當豫表神在基督裏是真正、宇宙的丈 夫,正為祂自己尋找妻子。(羅五14。)『耶和華神說, 那人獨居不好,我要為他造一個幫助者作他的配偶』。 (創二18。)妻子在生命、性情和彰顯上,必須與丈夫 一樣一式;在牲畜、飛鳥和走獸中,亞當找不着他自己 的補滿,就是能與他相配的。(23節。)神要為自己產 生一個補滿,就首先成為人,由神創造亞當所豫表。(約 **─** 14 ∘)

『耶和華使那人沉睡,他就睡了,於是取了他的一 條肋骨,又把肉在原處合起來』。(創二21。)亞當沉 睡,為着產生夏娃作他的妻子,豫表基督在十字架上的 死,為着產生召會作祂的配偶。(弗五 25 ~ 27。)藉 着基督的死, 祂裏面神聖的生命得以釋放; 藉着祂的復 構成召會。(路十二49~50。)

『耶和華神就用那人身上所取的肋骨,建造成一個 女人,領她到那人跟前』。(創二22。)從亞當裂開 的肋旁所取出的肋骨,豫表基督那不能折斷、不能毀壞 之永遠的生命, (來七16,)從祂被扎的肋旁流出來, (約十九34,)好將生命分賜給祂的信徒,以產生並建 造召會作祂的配偶。創世記二章二十二節說夏娃是建造 的;用亞當肋旁取出的肋骨建造成夏娃,豫表召會是用 復活的生命建造的,這復活的生命乃是基督藉着在十字 架上的死所釋放出來,並在祂的復活裏分賜到祂信徒裏 面的。(約十二24。)亞當和夏娃成為一,過着夫妻 在一起的婚姻生活; (創二24~25;) 這描繪在新耶 路撒冷裏,經過過程並終極完成的三一神,作為宇宙丈 夫,要與祂所救贖、重生、變化、並榮化的人作為妻子, 過婚姻生活,直到永遠。(啓二二17上。)

(陳有喜弟兄)

七月二日(週三)至五日(週六)為青少年暑 期真理學校,請聖徒們為此聚集多有代禱。

蒙恩交通

全臺外語生特會蒙恩分享

加這次特會對我來說是一個改變生命的經歷。第一篇信息『我們的靈食以及我們的靈磐石』揭示了神渴望更換我們的飲食,使我們以基督為靈食,並且基督還是隨着祂百姓的靈磐石。當問題發生時,我們不該像摩西一樣因着怒氣擊打磐石兩次,而是要『拿着杖』,並『吩咐磐石』。我領悟到,當我在學業或個人生活中遇到困難時,應當轉向基督並向祂說話,而不是抱怨或倚靠自己的力量解決問題。

第二篇信息『在一個新人的感覺裏實行召會生活』闡明了召會是一個新人,為着完成神永遠的定旨。作為一位初信蒙恩的信徒,我深感安慰,因為我明白,在這個新人裏,一切種族與文化的差異都被除去,在其中基督是一切,又在一切之內。 (7會所 馬薇妮姊妹)

文章是我第二次參加特會。這次,神題醒我基督 之一身體的力量。我即將就讀一所遠離朋友的大學,因此我害怕自己會不適應陌生的環境。然而, 在特會中,我遇到了一位即將就讀同一所大學的 弟兄。我們交談、分享亮光,我也向他請教了許 多問題,這使我感到安心與釋懷。我相信這是神 的安排。祂將對的人放在我們身邊,他們與我們 走在相似的旅程中,能給予我們引導、支持與安 慰。我鼓勵大家參加特會,這是一次賜生命的經 歷,使你的信心被堅固,建立長久的聯結,並認 識神一直在背後作工。 (42會所 周班帝弟兄) 子文來臺灣一年半了,作為一位外國人,感謝主 大讓我有機會參加這次特會。我們需要更換飲 食,接受基督作屬靈的食物,使我們被重新構成。 這樣的構成是為了建造召會。我們也需要向磐 石一就是基督一說話,好得着生命的活水。當我 們遠離主時,就會缺少生命,被罪和死霸佔。但 當我們得着這生命,就能活在身體的感覺裏。保 羅與腓利門的奴僕歐尼西母的故事,也讓我們看 見,在身體裏沒有國籍、沒有階級,基督是一切, 又在一切之內。 (47會所 尉歌永弟兄) **仁**二篇信息說到『一個新人』。在一個新人裏, **子**基督是一切,又在一切之内。如果我們活在 基督的心腸裏,就不會有任何的分別,因為祂超 越了文化、語言與社會地位的區別。這話深深摸 着我。作為剛來到臺灣的人,我常因語言障礙與 文化差異而掙扎。但藉着這篇信息,我領悟到, 我的焦點不應該放在這些外面的差異上,而是應 該享受基督。當我享受祂時,祂會吞滅這一切差 異,使我們在祂裏面成為一。我們都是基督身體 的肢體,是一個新人的肢體。(47會所 蜜卡姊妹)

國殤節特會暨禱研背講第一梯次蒙恩分享

我們都期望主的再來,但主不可能迎娶一個小女孩。所以,我們需要成為一個愛神的人,每一天欣賞祂,並與祂有許多愛的交通;需要花時間在祂的話上,好讓祂神聖的元素注入我們裏面;需要接受聖靈的管治,使我們的意志被降服,而有生命的成熟;需要經歷話中之水的洗滌,洗去

斑點與皺紋,就是洗去天然與老舊;需要穿上明亮潔淨的細麻衣,就是憑靈活出彰顯神的生活; 需要成為團體的戰士,為着神的國與神的仇敵爭 戰。這樣,我們就成為新婦戰士,能與基督匹配。

另外,我很摸着新娘的禮服有兩面:一面是細麻衣,就是我們的活基督;另一面是軍裝,就是我們要在身體裏打屬靈的仗,抵擋魔鬼的詭計。實際的操練就是參加禱告聚會、傳福音、餧養人。我們現在都在戰場上,必須與主合作,成為新婦戰士,迎接主的回來。(56會所陳解淑惠姊妹)工非常摸着這次弟兄們交通的兩個專題:加強了會生活,以及下一代的工作。首先,看見小排是關心區裏聖徒的聚集。我們關心每位聖徒的情形,為他們代禱;小排也是傳福音、吸引福音朋友的好地方,讓他們看見我們彼此相愛的榜樣,就見證神真是在我們中間。得榮少年是一條極佳傳福音的路。藉着餧養這些有需要的學生,就讓他們的家人看到他們身上的變化。

弟兄們也分享,我們會老舊,但藉着一年七次的特會與訓練,使我們在這道生命的水流裏一直往前,不斷被更新與變化,直到新耶路撒冷。 願更多弟兄姊妹,下次都能一起來參加這樣豐富 與享受的聚會。 (42會所 林黃莉淳姊妹)